BbicTpopasbeMHbie po3eTKu/LTeKepb! FESTO

B BbiCTpopasbeMHbIE
COeINHEHUS C OTCEYKOWA

BO3AyXa C ofHOW/ABYX
CTOpPOH
B BesonacHble coeuHEeHUs

H[IpocToi npuHUMn
pasbeauHeHuUs

H Bbicokue pacxofpbl
B MHOXeCTBO BapuaHTOB

E%

ARk draknd
winnae

2003

edider design wwind
Inillr\-l ?l'l'l':?' "

2006/03 — Bo3mMOXHbl n3ameHeHust — Mpoaykumus 2006

3/5.7-1




Tpy6bi, WnaHru, UTUTHIU

5
~

EblCTpOp&S‘beMHble coeguHeHuns

HakugHas ravika MCK

FESTO

[NprHagnexHocTn
HakuaHas raiika MCK1)
Ans wyuepa =<1
Matepuan: Otnueka n3 —
anMUHUEBOrO Cnnasa
o
L1
JlaHHble Ans sakasa
HomuHanbHbI pasmep D1 L1 Kntoy 1 Bec Homep Twun
[Mm] [r] 3aKkasa
3 M6x0,75 8.5 8 0.6 533672 MCK-PK-3-KD
4 M10x1 11 12 1.6 533673 MCK-PK-4-KD
6 M12x1 11 14 1.9 533674 MCK-PK-6-KD
9 M16x1 14.4 19 5 533675 MCK-PK-9-KD
13 M22x1 18 24 8 533676 MCK-PK-13-KD

1) ConpoTusnexue kopposuu knacc 1 no ctanaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLre YMEPEHHON 3aLLUTbl OT KOPPO3WK. 3aLuuTa Npu TPAHCTIOPTUPOBKE U XPaHEHUW. TTOBEPXHOCTH, KOTOPbIE HE UMEIOT CrielmarnbHbIX AeKOpPaTUBHbIX
TpeGoBaHWii, HaNpPUMep, BHYTPEHHWE, KOTOPblE HEBUAVMbI UMW 3aKPbITHI KPbILLKAMM.

[ | basosas nporpamma

3/5.7-24

Mpoaykumst 2006 — Bo3amMOXHbI M3meHeHust — 2006/03






